



**KRITÉRIA HODNOCENÍ PRO ÚSTNÍ ZKOUŠKU PROFILOVÉ ČÁSTI
MATURITNÍ ZKOUŠKY Z PŘEDMĚTU PRÁVO A VEŘEJNÁ SPRÁVA**

Obor vzdělání: 68-43-M Veřejnosprávní činnost

Školní rok 2023/2024

Stupeň 1 (výborný) Žák ovládá požadované poznatky, fakta, pojmy, definice, zákonitosti uceleně, přesně chápe vztahy mezi nimi. Samostatně a tvořivě uplatňuje osvojené poznatky. Myslí logicky správně, jeho ústní projev je správný, přesný, výstižný. Dokáže bezchybně pracovat se zákonem.

Stupeň 2 (chvalitebný) Žák ovládá požadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zákonitosti v podstatě přesně a úplně. Samostatně nebo podle menších podnětů učitele uplatňuje osvojené poznatky. Myslí správně, v jeho myšlení se projevuje logika a tvořivost. Ústní projev má menší nedostatky ve správnosti, přesnosti a výstižnosti. Osvědčí schopnost pracovat se zákonem.

Stupeň 3 (dobrý) Žák má v ucelenosti, přesnosti a úplnosti osvojení požadovaných poznatků, faktů, pojmů, definic a zákonitostí nepodstatné mezery. Při vykonávání požadovaných intelektuálních činností projevuje nedostatky. Podstatnější nepřesnosti a chyby dovede s pomocí učitele korigovat. V uplatňování osvojovaných poznatků se dopouští chyb. Jeho myšlení je vcelku správné, ale málo tvořivé, v jeho logice se vyskytují chyby. Dovede pracovat se zákonem s pomocí učitele.

Stupeň 4 (dostatečný) Žák má v ucelenosti, přesnosti a úplnosti osvojení požadovaných poznatků závažné mezery. Při provádění požadovaných intelektuálních činností je málo pohotový a má větší nedostatky. V uplatňování osvojených poznatků se vyskytují závažné chyby, myšlení není tvořivé. Jeho ústní projev má vážné nedostatky ve správnosti, přesnosti a výstižnosti. Závažné chyby dovede žák s pomocí učitele opravit. Najde pojem v zákoně s pomocí učitele.

Stupeň 5 (nedostatečný) Žák si požadované poznatky neosvojil uceleně, přesně a úplně, má v nich závažné a značné mezery. V uplatňování osvojených vědomostí se vyskytují velmi závažné chyby. Při výkladu a hodnocení jevů a zákonitostí nedovede své vědomosti uplatnit ani s podněty učitele. Neprojevuje samostatnost v myšlení, vyskytují se u něho logické nedostatky. V ústním projevu má závažné nedostatky ve správnosti, přesnosti a výstižnosti. Kvalita výsledků jeho činnosti má vážné nedostatky a chyby nedovede opravit ani s pomocí učitele. Opakovaně nenajde pojem v zákoně ani s pomocí učitele.

Schválila PK VS 22. 9. 2023

předsedkyně komise Kristina Jiroušková

V Plzni dne 29.9. 2023

Ing. Jarmila Konopová
ředitelka školy



**STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA STROJNICKÁ A
STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA PROFESORA ŠVEJCARA**

Plzeň, Klatovská 109

**KRITÉRIA HODNOCENÍ PRO MATURITNÍ PRÁCI S OBHAJOBOU
Z PŘEDMĚTU PRÁVO A VEŘEJNÁ SPRÁVA**

Obor vzdělání: 68-43-M Veřejnosprávní činnost

Školní rok 2023/2024

Maturitní práce z Práva a Veřejné správy je hodnocena podle následujících kritérií:

- Splnění zadání
- Odborná úroveň
- Formální a jazyková úroveň maturitní práce
- Je posuzován výběr zdrojů a korektnost citací
- Je posuzován vlastní přístup k tématu
- Samotná obhajoba

Stupeň 1 (výborný) - Práce splňuje kritéria.

Stupeň 2 (chvalitebný) - Práce splňuje kritéria, avšak obsahuje drobné chyby, které žák dokáže u obhajoby vysvětlit.

Stupeň 3 (dobrý) - Práce převážně splňuje kritéria, v práci se nachází menší počet závažných chyb, které dokáže u obhajoby opravit.

Stupeň 4 (dostatečný) - Práce obsahuje řadu formálních i odborných vážných nedostatků, které žák u obhajoby s pomocí učitele dokáže napravit.

Stupeň 5 (nedostatečný) - Práce obsahuje zásadní formální a odborné chyby, které žák při obhajobě ani s pomocí učitele nedokáže odstranit.

Vypracovala: JUDr. Zemanová Lindová

Schválila PK VS 22. 9. 2023, předsedkyně komise Mgr. Kristina Jiroušková

V Plzni dne 27. 9. 2023

Ing. Jarmila Konopová
ředitelka školy